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               Základní škole Bezdrevská, které se říká Vltava,  
 je letos 25  let.  Je  to kus života a jsou   to dvě  
 generace dětí, které jí prošly. Byla doba, kdy to byl 
 obrovský školský  subjekt, kterému nestačily třídy a 
 děti ze sídliště Vltava jezdily do škol v centru města. 
 Rozhodně to ve své době nebylo centrum vzdělání a 
 kultury o jakém každý ředitel, učitel i dítě sní. 
                Přišel rok 1989 a vše se stalo minulostí. Ubyly 
 děti a škola získala  nového ducha.  Byla zde 
 zřízena základní umělecká škola, začaly fungovat 
 výtvarné dílny, utvořil se pěvecký sbor... 

      Dnes tedy slaví výročí škola, která má své pevné místo nejen v  životě  sídliště, ale také 
v životě města. Žádný úspěch nevzniká náhodou. Jsou za ním hodiny práce, ale o to je cennější 
a je z něj větší radost. To vše se zde podařilo, je tu škola, která patří mezi nejlepší ve městě. 
Děti i bývalí absolventi mohou být  pyšní na to, že zde získali základní vzdělání. Mé 
poděkování  proto patří všem, kteří se o to zasloužili, řediteli, učitelům, vychovatelům, 
technickým pracovníkům, kuchařkám a v neposlední řadě dětem..   
     S poděkováním a s přáním dalších desítek let, ve kterých se z malých prvňáčků budou v této 
škole stávat samostatné osobnosti, připravené a schopné se v životě  uplatnit. 
        
 
 
 
           Mgr. Vlasta Bohdalová 
                                                                                                  náměstkyně primátora 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                       



Něco z historie školy 
 
     Škola byla otevřena dne 1. září 1979. Šlo o reakci na stále naléhavější potřebu zajištění 
výuky pro děti, které se spolu se svými rodiči přistěhovaly na nově vznikající sídliště. Byly 
zprovozněny pavilony 1. stupně, ve 12 třídách se tehdy učilo 358 žáků. Otevřena byla také 

první 4 oddělení školní družiny. 
Chyběly ještě tělocvičny, sportoviště, 
školní jídelna a kuchyně. Stravování 
bylo zabezpečeno dovozem jídla, 
které se podávalo v jídelně  zřízené 
provizorně v několika třídách. 
Zakládající pedagogický sbor měl 13 
členů. a v jeho čele stanul pan 
Bohuslav Cháb. Stavební firma 
postupně předávala další objekty. 
Škola se dále vybavovala nábytkem a 
pomůckami, to vše za plného 

provozu. K úspěšnému překlenutí tohoto nelehkého období přispěla obětavá práce všech 
pedagogických a provozních pracovníků i zaměstnanců školní jídelny. Od počátku školního 
roku 1980/81 tak mohla být zahájena výuka i v ostatních pavilonech. Nahlédneme-li do 
projektové dokumentace, zjistíme, že škola je tabulkově stavěna pro 36 tříd. Bylo počítáno s 
odbornými pracovnami, klubovnami pro školní družinu a mimoškolní činnost. Ale i tyto 
místnosti se brzy staly kmenovými třídami. Následující roky jsou ve znamení rychlého nárůstu 
počtu žáků a úměrně tomu i počtu pedagogických a provozních pracovníků. Další rozrůstání a 
zahušťování sídliště je předzvěstí nedostatečné kapacity školy. Ročně přibývá asi 300 žáků. 
Například ve školním roce 1981/82 je jich 1142 ve 34 třídách a 9 odděleních školní družiny a 
starají se o ně 54 pedagogičtí pracovníci. O 4 roky později, tedy ve školním roce 1985/86, jsou 
to již 2134 žáci v 62 třídách a 26 odděleních školní družiny - všichni pod dohledem 103 
pedagogických pracovníků. Kmenovými třídami se postupně stávají všechny odborné 
pracovny, místnosti určené původně jen pro školní družinu, učí se rovněž ve větších kabinetech, 
naplněnost tříd je téměř 40 žáků. Přestože škola získává ve školním roce 1984/85 budovu 
bývalé školy v ulici U Výstaviště se 6 třídami (tuto školu opouští až ve školním roce 1996/97), 
situace je kritická a ve školním roce 1985/86 se do budov nevejde 5 tříd. Jejich žáci musejí 
odejít do jiných základních škol, konkrétně do ZŠ Čéčova a ZŠ Kubatova. Kritická situace trvá 
i v následujícím školním roce 1986/87, kdy se již do školy vejdou jen žáci 1. až 6. ročníků. 
Ostatní musejí dojíždět do ZŠ Čéčova, ZŠ Kubatova, ZŠ Nerudova a dokonce i do ZŠ v 
Suchém Vrbném. Tato situace však není pro školu dobrá. Nalézá se trvalé řešení, kdy ve 
školním roce 1988/89 odchází celý 5. ročník do výše uvedených škol a ve škole se opět 
vyučuje, kromě onoho pátého ročníku, ve všech ostatních ročnících. Opět plně organizovanou 
se škola stává až ve školním roce 1992/93. Mezitím, ve školním roce 1991/92, získává škola 
pavilony bývalé Mateřské školy ve Vodňanské ulici, které bezprostředně navazují na areál 
Základní školy. Tyto pavilony škola opouští až v roce 2004. Počet žáků po vrcholu v létech 
1984 až 1989 postupně klesá na 1057 žáků ve 48 třídách ve školním roce 1999/2000, ve 
školním roce 2003/2004 navštěvuje školu 764 žáci. Zmíněný kapacitní problém se dnes, s 
odstupem času, může jevit již jen jako holý fakt, ale v době, kdy se řešil, šlo o záležitost téměř 
dramatickou, protože většina rodičů přijímala dojíždění svých dětí s velkou nevolí.      
      Ale pojďme si připomenout události příjemnější. Snahou vedení školy bylo od samého 
počátku vybavit školu moderními učebními pomůckami a zařízením. Tak například ve školním 
roce 1987/88 vybudovala tehdy jako jedna z prvních vnitřní televizní okruhy, které slouží ke 
spokojenosti učitelů dodnes. Škola také jako jedna z prvních začala s vybavováním výpočetní 



technikou. Nejprve vlastnila 8bitové počítače, první 
16bitový koupila v roce 1990 a o rok později již vlastnila 
celou učebnu s těmito počítači. V současné době je škola 
vybavena cca 60 počítači spojenými v síti a s přístupem 
na internet. V několika odborných pracovnách jsou data-
projektory. Solidně je vybavena školní kuchyně, 
moderním sedacím nábytkem jsou zařízeny obě jídelny. 
Samozřejmostí je již deset let elektronické odbavování 
strávníků a možnost výběru ze dvou jídel. V posledních 
letech došlo také k výměně sedacího nábytku ve třídách, 
rekonstrukci toalet, opravě odpočinkových ploch pro 

žáky, zřízení bufetu, vybavení učeben žaluziemi, rekonstrukci podlah v tělocvičnách, regulaci 
topného systému, a k celé řadě dalších oprav a úprav. Škola se vždy snažila nabídnout žákům 
také různé vzdělávací možnosti, které nejsou všude běžné. Ve školním roce 1992/93 byly  
poprvé zřízeny třídy s rozšířenou výukou cizích jazyků (v nabídce byl anglický, německý a 
francouzský jazyk). Žáci z těchto tříd se tradičně velmi dobře uplatňují zejména na gymnáziích 
a ostatních středních školách. Od školního roku 1993/94 nabízí škola žákům také třídy s 
rozšířenou výukou hudební výchovy. Pro žáky s poruchami učení a chování byly v období 1990 
– 2004 určeny zprvu vyrovnávací, později specializované třídy, většinou ve třech ročnících 
(podle počtu žáků). Historickým krokem a velkým přínosem pro žáky i pro jejich rodiče bylo 
rozšíření školy o Základní uměleckou školu ve školním roce 1997/98. V současné době 
navštěvuje individuální i skupinovou výuku v hudebních oborech a dramatickém oboru 310 
žáků. Ukazuje se, že spojení základní školy (navíc s rozšířenou výukou  hudební výchovy  v 
některých třídách) a  základní  umělecké  školy  je jak po stránce pedagogické tak po stránce 
ekonomické velmi výhodným řešením. Významným historickým mezníkem pro školu byl 
rovněž počátek roku 1992, kdy se škola stala jako první základní škola v kraji právním 
subjektem. Ačkoliv jsme naráželi na celou bariéru problémů, pramenících ze zcela nové 
situace, a mnohdy i na nepochopení některých úředníků do té doby nadřízených orgánů, lze s 
odstupem času konstatovat, že právní subjektivita byla a je přínosem a to zejména po stránce 
personální, ekonomické či operativní. Dne 1. 1. 1993 se navíc součástí právního subjektu 
základní školy stala také školní jídelna, což s sebou přineslo celou řadu dalších výhod. Pád 
železné opony v roce 1989 umožnil  rozvíjet mezinárodní vztahy. Škola spolupracovala 
například se školami ve Freistadtu a Ennsu v sousedním Rakousku, v Bennekomu v Holandsku, 
žáci měli možnost absolvovat kurzy anglického jazyka v Londýně. V létech 1997-1999 byla 
škola zapojena do projektu EU Leonardo da Vinci, který byl zaměřen na volbu budoucího 
povolání. V současné době zahajuje nový projekt EU Sokrates s názvem „Podílení se na kultuře 
přes hranice“. Partnery jsou školy z Velké Británie, Itálie Polska a Švédska. K chloubě školy 
patří více než 15 let  dětský pěvecký sbor Canzonetta, který vznikl původně ve spolupráci s 
Domem dětí a mládeže v Českých Budějovicích. Od roku 1997 je jejím zřizovatelem již jen 
škola. Za dobu své existence dosáhl sbor řady ocenění doma i v zahraničí. Canzonetta úspěšně 
reprezentovala školu, město, ale i republiku v mnoha evropských zemích, například v Dánsku, 
Švédsku, SRN, Rakousku, Francii, Švýcarsku, Řecku a Itálii. V roce 2000 byla v Kanadě, kde 
získala 3. místo na prestižním mezinárodním festivalu pěveckých sborů "Kathaumixw". 
Přípravným sborem Canzonetty je dětský pěvecký sbor Da Capo, který za svého působení 
získal rovněž řadu ocenění. Nejvýznamnějším je asi zlaté pásmo ve dvou kategoriích a zvláštní 
cena poroty na  Mezinárodním pěveckém festivalu pěveckých sborů "Svátky písní" v Olomouci 
v roce 2002 a kvalitní umístění na mezinárodních festivalech pěveckých sborů v Mostě a 
Pardubicích v roce 2003. Družstvo chlapců naší školy se v roce  1998  stalo mistrem republiky 
v sálovém fotbale. Mezi absolventy školy je řada významných osobností (např. reprezentanti 
v cyklistice Jaroslav Bílek a Richard Faltus aj.). I v nedávné a současné době navštěvovali a 
navštěvují naši školu žáci, kteří jsou např. mistry republiky (Radek Bakalář–dvojnásobný mistr 



republiky v moderní magii, Renáta Chaloupková – mistryně  republiky v teakwondu, Barbora 
Zahradníková – mistryně ČR v pozemním hokeji, Dominik Puffer – vicemistr Evropy v bike-
trialu aj.) nebo se jinak prosadili (např. Eva Weberová – vítězka televizní soutěže „Rozjezdy 
pro hvězdy“ aj.) Škola má ve svých řadách rovněž vítěze  soutěže „Talent Jihočeského kraje“ 
pro rok 2003 a 2004 – Radka Bakaláře a Dominika Puffera. Desítky, možná stovky absolventů 
vynikají v různých dalších oborech. 
 
 
Škola  - základ života 
 

     Už velký myslitel českého národa Jan Ámos Komenský vyslovil myšlenku, že škola je 
základ života. Po něm přišlo plno dalších významných a slavných lidí, kteří tvrdili totéž. A já, i 
když nejsem žádný myslitel, ani slavná osobnost, tvrdím, že škola není stavební kámen života. 
Tím nechci říct, že je nepotřebná, tím chci říct jen to, že jsou důležitější věci. Život je běžecká 
trať, kterou má každý jinak dlouhou a škola je jen odrazový můstek. 
     Každý prvňáček již má půl roku předem připravenou školní brašnu, nabroušené tužky a 
pastelky. A když přijde ta chvíle, kdy prochází ulicí, kudy prošly již desetitisíce dětských 
nohou, v jeho očích se zablyští jiskřička štěstí. Nechápavě hledí na ostřílené žáky, kteří si jeho 
radost vysvětlují pomatením mysli. Pak poprvé usedne do otlučené školní lavice a začne mu být 
teskno. Kde je teplá náruč, která ho vždycky svírala, kde je vousatá tvář, která ho šimrala po 
jeho sametové tvářičce? V čem je ta škola krásná,když je tu bez maminky? Z jeho očí 
vytrysknou slzy velikosti perel na matčině šíji. A tu je vhodná chvíle, aby zakročila paní 
učitelka. Promlouvá láskyplným hlasem k dítěti, konejší ho. Nakonec malý žáček přestane 
plakat a z paní učitelky se stává jeho druhá matka. 
     Roky plynou jako mraky na blankytném nebi a z našeho prvňáčka se stal páťák. Již si 
nevybírá první lavici, aby byl co nejblíže učitelce. Už se mu nestýská po matce ani po otci. 
V učitelce vidí dalšího člověka, který mu chce rozbourat jeho pracně vybudované ego, jeho 
vlastní duši, součást jeho samého. Chlapec ztrácí zájem o sloupce čísel, které se stále mění, už 
ho zajímají jen krvelačné hry na počítači. Těší se, až k němu zasedne a bude moci vstoupit do 
jiného světa, světa bez pravidel. Když se dítě přehoupne přes hranici třinácti let, začnou 
hodinové besedy ze stran rodičů, ale i školy.  Jenže se mluví stále jen o drogách a to právě 
podněcuje to zkusit. Co je na tom tak hrozného? Pak již je mnohdy pozdě. Pak přichází čas a 
chlapci si konečně uvědomí, že nejsou ve třídě jenom oni. Začnou si všímat dívek kolem nich a 
už je nevylučují ze společnosti a nebojí se jich. To se stává častým terčem narážek učitelů. 
Dívky si zájmu všímají a začínají o sebe pečovat a ze školy se stává kosmetický salon. 
     A konečně dosáhne onoho osudného a pro žáky magického čísla, čísla 9. Devátý ročník 
rozhodne o dalším vašem životě. Základní škola je ruka, která vás postrčí do bazénu, a pak už 
záleží jen na vás, jestli se chytíte a začnete plácat a zachytávat se, nebo potopíte své naděje a 
sny. Jak jste si přáli v předchozích letech z té otravné školy odejít, tak teď toužíte po návratu do 
prvních tříd. Přece jenom se z učitelů stali přátelé a věční společníci. Nedokážete opustit své 
staré kamarády a bojíte se, že se nezačleníte do nového prostředí. Strach z neznáma, nevíte, 
jestli tam, kam šlapete, najdete pevnou půdu, nebo se jen zaboříte nohama do tmavého bahna 
neúspěchu. K tomu ještě tlak učitelů, rodiče chtějí slyšet rozhodnutí. Přidejte k tomu neúspěch a 
odvezou vás s infarktem. Uspával vás čas, kdy se nic nedělo, a pak najednou je to tu. Doba, kdy 
musíte skočit do bazénu a plavat. Udělat krok do prázdna a doufat. Pak najednou pod nohama 
ucítíte pevnou zem, pevně se chytíte a začnete od znova. Musíte zapomenout a jít dál. 
     Přestože se to ve mně bouří, musím nakonec uznat, že škola je důležitá. Zážitky ze školních 
lavic míhající se mou rozbouřenou myslí mě nutí změnit svůj původní názor, že škola není 
základ života. Plno učitelů čekalo, až povolím a přiznám to. Myslím, že přišla ta pravá chvíle. I 
když se našly i méně příjemné zážitky, v mé mysli zůstanou jen ty dobré a příjemné okamžiky a 



já se vrátím do svých dětských let a tím i do školy. Škola jsou naše nohy a nutí nás jít. A o tom 
to je. 
         Petr Pazderka 
             žák ZŠ 
Je nám  pětadvacet 
 

      Čtvrt století je v životě školy poměrně dlouhá doba a určitě je to příležitost 
ke krátkému zamyšlení nad tím, jak škola plní své poslání vzdělávací instituce, 
která byla řadu let největší základní školou v regionu.  
     Ve výchovně-vzdělávacím procesu si škola udržuje neustále  vysoký 
standard. Svědčí o tom i výsledky žáků v přijímacím řízení. Pro ilustraci 
uvádím přehled za poslední dva  roky: 
 

 
 

 2002/2003 2003/2004 
Škola Přihlášeno Přijato % úspěš. Přihlášeno Přijato % úspěš. 

Gymnázia 14 14 100 24 21 88 
Obchodní akademie 6 6 100 7 7 100 
Střední odborné školy 33 33 100 34 34 100 
Střední umělecké školy 1 1 100 10 4 40 
ISŠ – maturitní obory 16 16 100 19 19 100 
ISŠ – tříleté obory 21 20 95 14 14 100 
SOU – tříleté obory 16 16 100 9 9 100 
Stř. odb. školy – soukromé 7 7 100 1 1 100 
Učiliště – soukromá 3 3 100 6 6 100 
Gymnázia víceletá 16 3 19 25 6 24 

 
     Škola má vytvořen evaluační systém, který umožňuje neustále sledovat výsledky práce. 
Dobrým srovnávacím měřítkem je úspěšnost v celostátním systému „Kalibro“, jehož se 
zúčastňují stovky škol z celé republiky. Pro informaci uvádíme některé údaje rovněž za 
poslední dva roky: 
 
5. ročník 

2002/2003 2003/2004 
Předmět Úspěšnost 

školy (%) 
Úspěšnost 
v ČR (%) Rozdíl (%) Úspěšnost 

školy (%) 
Úspěšnost 
v ČR (%) Rozdíl (%) 

Čtení a informace 61,2 62,6 -2,3 69,4 68,1 +1,3 
Počty 63,8 60,8 +4,9 55,2 57,9 -2,7 
Základ vzdělání 59,6 56,7 +5,1 61,8 61,7 +0,1 

 

9. ročník  
2002/2003 2003/2004 

Předmět Úspěšnost 
školy (%) 

Úspěšnost 
v ČR (%) Rozdíl (%) Úspěšnost 

školy (%) 
Úspěšnost 
v ČR (%) Rozdíl (%) 

Český jazyk 52,3 53,4 -2,1 62,2 59,8 +2,4 
Matematika 60,5 53,9 +12,2 61,5 53,4 +8,1 
Anglický jazyk 66,6 64,4 +3,4 63,3 62,9 +0,4 
Německý jazyk 75,2 62,8 +19,7 75,9 58,0 +17,9 
Humanit.  předměty - - - 71,5 62,9 +8,6 
Přírodov. předměty 55,6 58,1 -4,4 55,7 51,5 +4,2 

 
Z výše uvedených tabulek je zřejmé, že škola dosahuje téměř ve všech předmětech 
nadprůměrné úrovně (někde výrazně)  v rámci ČR. 



       Tyto výsledky potvrzují kvalitu práce všech vyučujících a jejich snahu připravit své žáky 
co nejlépe na budoucí uplatnění na trhu práce i v životě. 
     V současné době patří škola ke středně velkým s velmi dobrými prostorovými podmínkami. 
Naplněnost tříd rovněž výrazně klesla  a nyní je asi 24, což odpovídá průměru v regionu. Žáci 
mohou navštěvovat od 1. ročníku třídy s rozšířenou výukou hudební výchovy a od 3. ročníku 
třídy s rozšířenou výukou jazyků. Po ukončení vyučování mohou žáci přímo v budově školy 
rozvíjet své záliby v hudebním  oboru  a dramatickém oboru ZUŠ. Naší snahou je, aby škola 
byla místem, kam žáci rádi chodí, kde se kvalitně a s použitím moderních metod a prostředků 
dobře připraví na další studium i zaměstnání, kde jim bude umožněno rozvíjet své zájmy. Ve 
škole je denně otevřeno informační centrum s knihovnou, počítači včetně přístupu na internet, 
celou řadou multimediálních programů (cca 180), video a audio nahrávek. K dispozici jsou 
tiskárny, scanner apod.. Škola disponuje celou řadou odborných pracoven (fyzika, chemie, 
přírodopis, zeměpis, informatika, dějepis, cizí jazyky, hudební výchova, dílny, pozemky). Asi 
v polovině z nich je pro zefektivnění výuky  počítač s připojením na internet a s data-
projektorem. Škola má tři tělocvičny a nový koncertní sál pro 120 návštěvníků. Je vybavena 
moderními pomůckami. Škola se zapojuje do celé řady aktivit včetně projektů. Nedávno 
například realizovala projekt environmentální výchovy (garant Mgr. M. Pešková), do něhož se 
zapojilo mnoho žáků a téměř všichni učitelé 2. stupně. V současné době je na počátku projekt 
Sokrates v rámci EU (garant RNDr. H. Mráčková). Partnery jsou školy ve Velké Británii, Itálii, 
Polsku a Švédsku. 
     Škola a její pedagogové se snaží hledat nové cesty a podněty k práci. Řada věcí se v této 
oblasti daří. V červnu 2004 byla zahájena příprava Školního vzdělávacího programu. Podle 
něho by se měli učit ve šk. r. 2005/2006 žáci 1. ročníků a postupně pak i v dalších ročnících. 
Školní vzdělávací program by měl přinést žákům  nové možnosti ve vzdělávání,  učivo se stane 
prostředkem a nikoliv jenom cílem vzdělávání. Žáci by měli získat řadu kompetencí potřebných 
pro život. Změní se i metody a formy práce učitelů, zlepšovat se bude i klima ve škole. Do 
přípravy nového Školního vzdělávacího programu se kromě pedagogů zapojují postupně i žáci 
a rodiče (dotazníkovou formou)  se svými náměty, názory a pohledy na vzdělávání a klima 
školy.  
 

Mgr. Pravoslav Němeček 
       ředitel školy 
 
 

Milí žáci, vážení učitelé, vážení rodiče 
 
      naše škola oslaví v tomto roce 25.výročí svého založení. Nedílnou 
součástí výchovně vzdělávacího procesu dětí a mládeže je spolupráce 
školy s rodinou. Po celou dobu existence školy mají rodiče možnost 
ovlivňovat kvalitu vzdělávání svých dětí. Dřívější SRPŠ posléze 
SRPDŠ, nahradila v roce 1999 Unie rodičů, která je dobrovolným 
sdružením rodičů a dalších zákonných zástupců dětí. Činnost Unie je 
zaměřena zejména na respektování práv, potřeb a zájmů dětí a tedy i 

vzájemnou spolupráci a vzájemnou podporu mezi rodiči a učiteli. Rodiče tak mají možnost 
prostřednictvím Unie a v blízké budoucnosti i prostřednictvím svých zástupců ve školské radě 
prosazovat své názory a návrhy ke zlepšení vzdělávání dětí. 
       Místní sdružení Unie rodičů má asi 700 členů. Veškeré finanční prostředky získané 
z členských příspěvků jsou věnovány na mnoho školních a mimoškolních aktivit. Je to zejména 
finanční podpora na činnost informačního centra a nákup časopisů, odměny žákům, exkurze, 
lyžařský výcvik žáků sedmých tříd, činnost pěveckých sborů a zájmových kroužků, příspěvky 
na akce školní družiny a plavání. Pod hlavičkou Místního sdružení Unie rodičů se také 



uskutečnilo několik akcí žáků v zahraničí. Mezi další aktivity patří rovněž účast zástupců rodičů 
ve výchovné a stravovací komisi školy.  
      Je potěšitelné, že vedení školy se spolu s celým učitelským sborem trvale snaží hledat nové 
možnosti a zkvalitňovat výuku i samotné prostředí ve škole. Jsem pevně přesvědčen, že 
kolektiv pedagogů bude i v dalších letech dbát o dobré renomé Základní a  základní umělecké 
školy Bezdrevská a bude nadále pokračovat v zodpovědné činnosti při výchově a vzdělávání 
naší nejmladší generace. Za toto úsilí patří všem učitelům dík nás rodičů. 
      Co říci závěrem? Žákům přeji, aby se jim ve škole líbilo, aby se hodně naučili a v dospělosti 
na školní léta rádi vzpomínali. Učitelům přeji dostatek trpělivosti a odpovídajících podmínek 
při jejich nelehké a záslužné práci. 
 

Milan Vaniš 
     předseda Unie rodičů   
 

 
Činnost ZUŠ a její výsledky 

 
     K životu školy patří pravidelné koncerty hudebního oboru a divadelní představení literárně-
dramatického oboru v nové aule školy. 
     Od samého začátku školy zde měly a mají svou tradici žákovské koncerty. Bývá jich až 15 
do roka a účinkující se na nich prezentují veřejnosti sólovou i souborovou hrou. 
     Nezastupitelné místo měl a stále má též sborový zpěv a činnost DPS Da Capo (děti do 12 
let) a Českobudějovický DPS Canzonetta ( děti do 18 let ) se svým Komorním sborem. 
Oba pěvecké sbory několikrát do roka pořádají koncerty v Českých Budějovicích a okolí, 
Canzonetta koncertuje nejen po celé republice, ale i za hranicemi naší vlasti. 
     Kromě veřejného vystupování jsou prubířským kamenem dovedností žáků a pedagogických 
schopností učitelů soutěže. Nebylo roku, v němž by ZUŠ nezaznamenala soutěžních úspěchů. 
     Provedeme-li malou statistiku, zjistíme, že např. v letech: 
• 1999/2000 - 1x 1.místo, 3x 2. místo, 3x 3. místo v okresním kole, 1x 2. místo, 1x 3. místo v 

Národní soutěži ZUŠ ( sólový a komorní zpěv, dechové nástroje ) 
• 2000/2001 - 3x zlaté pásmo, 1x stříbrné pásmo v okresním kole pěvecké soutěže 

Karlovarský skřivánek 
• 2001/2002 - 1x 2. místo, 3x čestné uznání v okresním kole Národní soutěže ZUŠ ( hra na 

klavír ) 
• 2002/2003 - 4x 1. místo, 6x 2. místo, 1x 3. místo, 1x čestné uznání v okresním kole a 2x 1. 

místo, 1x 2. místo, 1x 3. místo v krajském kole Národní soutěže ZUŠ ( sólový zpěv , 
dechové nástroje ) 

• 2003/2004 - 1x 1. místo, 2x 2. místo v okresním kole Národní soutěže ZUŠ  ( komorní hra), 
1x 1. místo, 1x 2. místo, 1x 3. místo, 1x čestné uznání v soutěži Novohradská flétna 

 
Českobudějovický dětský pěvecký sbor CANZONETTA 
 
     Základem sboru byl školní sbor ZŠ Bezdrevská „Vltavští zpěváčci“ vedený sbormistryní 
Mgr. Annou Knotkovou a korepetitorkou a klavíristkou Mgr. Irenou Hůlkovou. 
V roce 1988 přichází druhý sbormistr, Vladimír Vačkář, zřizovatelem se stává „Dům dětí a 
mládeže“ v Českých Budějovicích, sbor dostává nové jméno – CANZONETTA a soustřeďuje 
nyní vybrané děti ze všech českobudějovických škol. Jeho patronem i nadále zůstává Základní 
škola Bezdrevská. V krátké době po založení sbor zaznamenává první úspěchy jak na domácí 
tak i na zahraniční scéně. 



V roce 1997 přechází celý sbor pod Základní školu a Základní uměleckou školu Bezdrevská 
v Českých Budějovicích. V srpnu 2000 se loučí se sborem  sbormistr Vladimír Vačkář. 
Od 1.9.2000 pracuje sbor pouze pod vedením Mgr.Anny.Knotkové a korepetitorem je Mgr. 
Michal Prokop. Na jeho místo nastupuje v roce 2002 – Mgr. Alena Špatná a v roce 2004  začíná 
spolupracovat se sborem Mgr. Petra Nová. 
Sbor koncertoval na mnoha místech v Evropě (Německo, Rakousko, Francie, Dánsko, Švédsko, 
Řecko, Itálie) a zúčastnil se v roce 2000 festivalu „INTERNATIONAL CHORAL 
KATHAUMIXW“ v zámořské Kanadě.  
Úspěchy na soutěžích doma i v zahraničí: 
1992 – DÁNSKO  Kalunborg – soutěž – 3.místo 
1993 – ŠVÉDSKO  Oskarhamn – soutěž – 4. místo 
1994 – ŘECKO  Athény – soutěž  - 10.místo  
1998 – ITÁLIE   pěvecká soutěž  „RIVA DEL CARDA“ - stříbrná  medaile 
1999 – ČESKO   Olomouc – „IUVENTUS MUNDI CANTAT“ 

 - kategorie C2 – zlatá medaile 
         - kategorie E1  -  stříbrná medaile 

2000 – KANADA   „INTERNATIONAL CHORAL KATHAUMIXW“ BRONZE 
CERTIFICATE OF  EXCELLENCE 

2001 – ČESKO PARDUBICE – festival Bohuslava Martinů (stříbrné pásmo) 
2003 – ITÁLIE     ISOLA DEL SOLE – „FESTIVAL CORALE  INTERNAZIONALE“         
                                   (5.mezinárodní soutěžní festival - zlaté pásmo) 
CANZONETTA se stala hostitelem řady domácích i zahraničních sborů a zapojila se aktivně 
do mnoha mezinárodních domácích kulturních akcí (např. CHILDREN OF HARMONIE – 
festival sborů organizovaný z USA, výměnná návštěva DESERT BELLS  ( „Pouštní zvonky“ 
( Arizona-USA atp.).Jejím stálým patronem se stalo Statutární město České Budějovice, jehož 
podpoře se těší  řadu let, stejně jako přízni řady sponzorů a rodičů svých členů. Po celou dobu 
existence sboru, jej významně podporuje ZŠ a ZUŠ Bezdrevská v Č.Budějovicích ať už jako 
patron a nebo zřizovatel. 
 
Dětský pěvecký sbor  Da Capo  
 
       Dětský pěvecký sbor Da Capo působí pátým rokem na ZŠ a ZUŠ Bezdrevská 3 v Českých 
Budějovicích. Název vznikl od každoroční práce "od začátku" s dětmi, které přicházejí z 1. tříd 
rozšířené hudební výchovy. Navštěvují jej žáci od 2. - 5. třídy převážně ze tříd s rozšířenou 
výukou hudební výchovy. V současné době má sbor 55 členů. Sbormistrem je Václava Míková, 
na klavír doprovází a zároveň hlasovým poradcem je Olga Strnadová. Da Capo je přípravným 
sborem DPS Canzonetta, s kterým pravidelně vystupuje na Jarních a Vánočních koncertech. 
Kromě toho ještě vystupuje na festivalech dětských pěveckých sborů,  akademiích, besídkách a 
dalších akcích k různým příležitostem. Je zván také na Chodurův festival pěveckých sborů a 
Českobudějovický sborový festival.  
    Rodičům a příznivcům sboru se děti zalíbily hned od jejich prvního veřejného vystoupení, ale 
postupně se začaly líbit i porotám na přehlídkách, festivalech a soutěžích. 
     Krátce řečeno: 5 let sboru = 5 úspěchů. 
1. Při každé účasti zlaté pásmo na krajské soutěži pěveckých sborů v Písku.  
2. Postup na Celostátní přehlídku DPS v Rychnově nad Kněžnou. 
3. Zlaté pásmo v kategorii dětských sborů do 12 let a Zvláštní cena poroty za nejvyšší bodové 

hodnocení v této kategorii a zlaté pásmo v kategorii lidová píseň na Mezinárodním festivalu 
Svátky písní Olomouc 2002. 

4. Na Mezinárodním festivalu pěveckých sborů Jaro se otvírá v roce 2003 v Mostě bylo Da 
Capo - byť věkově nejmladší - jedním z pěti oceněných sborů a získalo Zvláštní cenu poroty 
za kultivovaný hlasový projev. 



5. Posledním úspěchem je stříbrné pásmo na Mezinárodním festivalu pěveckých sborů B. 
Martinů v Pardubicích v roce 2003. 

     Vedení sboru děkuje Magistrátu města a Krajskému úřadu Jihočeského kraje, za jehož 
finanční pomoci se děti mohou těchto soutěží zúčastňovat. 
     Další poděkování patří rodičům všech zpívajících dětí, kteří je ve své činnosti podporují a 
pomáhají při náročné přípravě. 
 
Literárně-dramatický obor 

 
     Literárně-dramatický obor byl na naší škole otevřen v roce 2000/2001. Přestože je oborem 
nejmladším, vede si velmi dobře. Základem výuky a prostředkem výchovy jsou tvořivé činnosti 
dramatické ( pohybové, mluvní ), přednesové, slovesné a hra s loutkou.  Vybavuje žáky 
potřebnými dovednostmi pro přirozený, kultivovaný, tvořivý výraz. V hrách a cvičeních se 
rozvíjí uvolnění a soustředěnost, odstraňují se zábrany a sebeuvědomování. Prohlubují a 
obohacují se pohybové dovednosti a schopnost výrazu pohybem.Uvolňuje se a rozvíjí 
obrazotvornost a tvořivost, rytmické cítění a mluvní projev. 
     Děti chodí do "dramaťáku" rády, protože se naučí spousty her, prožijí si pohádky, příběhy, 
učí se správně vyslovovat a hrát "v roli". 
     Studium v LDO se dělí na přípravné studium a na základní studium I. a II. stupně. 
V letošním roce navštěvovalo literárně-dramatický obor celkem 35 žáků. Všechny skupiny vede 
p. učitelka Irena Hůlková. 
     Na konci školního roku se děti předvedou svým rodičům a kamarádům veřejným 
vystoupením. Také reprezentují školu v recitačních soutěžích. Na té letošní se žákyně Kateřina 
Türková umístila na 2. místě ve své kategorii. 
      

Mgr. Václava Míková, zástupkyně ředitele pro ZUŠ 
 

 
Byli jsme ve Velké Británii 
 
      Předmětová komise anglického jazyka pořádala třikrát vzdělávací zájezd do Velké  
Británie pro žáky naší školy. 
     V červnu 1995 se jednalo o poznávací zájezd do Londýna a okolí. Cestou navštívili žáci 
některá místa v Belgii (Waterloo, Brusel, Brugy) a trajektem se přepravili přes Lamanšský 
průplav do Anglie. V Londýně byli ubytováni v rodinách, měli možnost komunikovat anglicky 
se členy rodin a jejich dětmi. V hlavním městě pak navštívili řadu pamětihodností, např. 
Buckinghamský palác, Londýnský Tower, katedrálu sv.Pavla, Tower Bridge atd.. Na zpáteční 
cestě si prohlédli přímořské lázeňské město Hastings. 
 
     Druhý zájezd se uskutečnil v červnu 1997 jako poznávací zájezd s výukou, kromě zajímavé 
cesty Eurotunelem z francouzského Calais do anglického Doveru a  památek v Londýně, 
navštívili žáci město Canterbury se známou katedrálou. Kromě ubytování v rodinách 
absolvovali žáci třídenní výukový kurz anglického jazyka v jedné londýnské základní škole. 
     V červnu 2001 se uskutečnil zatím poslední zájezd s velmi bohatým programem. Po příjezdu 
na Britské ostrovy (cesta opět Eurotunelem) si žáci prohlédli hrad a opevnění v přímořském 
městě Doveru. Kromě památek v Londýně viděli žáci také universitní město Oxford, sídelní 
zámek královské rodiny ve Windsoru, rodiště Williama Shakespeare ve Stratfordu nad Avonou. 
Celodenní výlet byl věnován Stonehenge, tajemnému kruhu menhirů, a blízkému městečku 
Salisbury. Na zpáteční cestě byla zastávka v přímořském lázeňském městě Brighton. 
 

RNDr. Helena Mráčková, předsedkyně předmětové komise AJ 



 
Školní informační centrum 

 
Od založení školy existovaly souběžně tři knihovny. Jedna pro 1. stupeň, jedna pro 2. 

stupeň a jedna fungovala jako učitelská. Tak tomu bylo až do března roku 1994, kdy  škola 
zakoupila od táborské softwarové firmy školní knihovní program LANius. Hned poté byl 
vybrán vhodný prostor, kam byly všechny tři knihovny sestěhovány, a během půl roku byly 
všechny knihy zpracovány podle požadovaných směrnic do společné databáze a opatřeny 
čárovými kódy. Tím skončila ta nejobtížnější práce a v listopadu 1995  začalo půjčování knih 
přes počítač. Každému čtenáři, který byl v našem seznamu, vyrobila firma laminovanou 
průkazku s vlastním identifikačním kódem, která umožňuje rychlou a jednoduchou 
administrativu. 

V roce 1997 byl pak pro potřeby knihovny koupen laminér a tyto průkazky jsou vyráběny 
přímo v naší knihovně. Žáci a učitelé si mohou  půjčovat z celkového  počtu  10 648 knižních 
titulů a ze 7 druhů časopisů. V samotném informačním centru je  pak k dispozici 8 počítačů 
s připojením na Internet, výběr 202 kusů multimediálních  počítačových programů na CD,  cca 
100 kusů video pořadů,  řada výukových pořadů na magnetofonových kazetách a CD. 

Statistika pro školní rok 2003/2004 ukázala, že do informačního centra si našlo cestu 500 
žáků. Kromě nich samozřejmě ještě 62 pedagogických pracovníků. Celkem bylo zaznamenáno 
3 297 návštěv,  při kterých bylo půjčeno celkem 4864 knih.  Průměrný počet výpůjček  na 1 
čtenáře je tedy 39 knih. To je slušné číslo v době, kdy žehráme na to, že mládež nečte. Nemáme 
přesně evidováno, kolik dětí chodilo pracovat na počítače (největší zájem byl o internet), ale 
denně jich bylo  kolem 15 a každý mohl pracovat hodinu, takže týdně jich bylo asi 80 a měsíčně 
tak 300. Při desíti měsících školní docházky vyšplhá toto číslo asi tak k 2 500 žákům. I toto 
číslo je značně vysoké a můžeme říci, že by bylo i vyšší, kdyby informační centrum mělo delší 
otevírací dobu, protože práce na počítačích a hlavně internet je pro většinu dětí velkým 
lákadlem. 

Nutno ale dodat, že musíme poděkovat za podporu vedení školy a hlavně Unii rodičů, 
kteří mají pro tuto činnost velké pochopení a podporují informační centrum finančně, a to ročně 
průměrně asi 30 000 korun. Proto je možno průběžně doplňovat knižní fond a multimediální 
CD tak, aby reagovaly na zájmy a potřeby  dětí  a  odpovídaly požadavkům na moderní výuku. 
Většina multimediálních CD koresponduje s obsahem učebních plánů a žáci si mohou pomocí 
nich vypracovávat samostatně referáty, zadané vyučujícími, nebo procvičovat právě probírané 
učivo. Část těchto CD je věnována také souhrnnému procvičování cizích jazyků a pravopisného 
učiva jazyka mateřského, takže si žáci mohou učivo sami opakovat a odstraňovat dřívější 
nedostatky. K dispozici jsou rovněž programy, které pomáhají odstraňovat různé poruchy učení 
(dyslexii, dyskalkulii ..). 

 
Mgr. Marie Nollová, Mgr. Jana Davidová 
      správkyně informačního centra 

 
 
Přehled některých sportovních výsledků žáků 2. stupně      
 
Výsledky z oblastních , celorepublikových soutěží, do kterých se žáci naší školy probojovali 
z okresních přeborů  kde obsadili 1. místo. 
 
Škol. rok 1985/86 : 4.+ 7. místo v oblastní soutěži -lehkoatlet. olympiáda 
 
Škol. rok 1986/87 : 2. místo v oblastní soutěži – házená mladších dívek 



 
Škol. rok 1988/89 : 4. místo v oblastní soutěži  -házená mladších dívek 
 
Škol. rok 1989/90 : 4. místo v oblastní soutěži – házená mladších dívek 
 
Škol. rok 1991/92 : 1. místo v oblastní soutěži – házená mladších dívek 
 
Škol. rok 1992/93 : 5. místo v oblastní soutěži – házená mladších chlapců 
                                2. místo v oblastní soutěži – házená mladších dívek 
                                3. místo v celorepublikové soutěži – házená starších dívek 
 
Škol. rok 1993/94 : 2. místo v oblastní soutěži – házená starších dívek 
 
Škol. rok 1994/95 : 7. místo v oblastní soutěži – basketbal dívek 
                                9. místo v oblastní soutěži – basketbal chlapců 
 
Škol. rok 1996/97 : 5. místo v oblastní soutěži - ,,minikopaná“ (chlapci) 
 
Škol. rok 1997/98 : 1. místo v oblastní soutěži- házená dívek 
                           6. místo v celorepublikové soutěži- házená dívek  

1. místo v oblastní soutěži- sálová kopaná 
1. místo v celorepublikové soutěži- sálová kopaná - mistři republiky 
1. místo v oblastní soutěži- futsal  (chlapci) 
5. místo v celorepublikové soutěži- futsal  (chlapci) 

                                5. místo v oblastní soutěži- halová kopaná 
                                2. místo v oblastní soutěži- lehkoatletický čtyřboj chlapců      

1. místo v oblastní soutěži- lehkoatletické olympiády škol 
 
Škol. rok 1998/99 :  1. místo v oblast. soutěži- házená starších dívek 

 2.místo v oblast. soutěži- házená st. chlapců 
                                 2. místo v oblast. soutěži- volejbal dívek 
                                 4.místo v oblast. soutěži- malá kopaná 

 3.místo v oblast. soutěži- Pohár rozhlasu (dívky starší) 
1. místo v oblast. soutěži- lehkoatletický čtyřboj (dívky starší) 

                                 7. místo v celorepublikové soutěži- lehkoatlet. čtyřboj (dívky starší) 
 
Škol. rok 1999/00 :   2.místo v oblast. soutěži- LA čtyřboj  (dívky starší) 
                                  4. místo v oblast. soutěži- malá kopaná 
Škol. rok 2000/01 :   Okresní přebory :                               
                                  10. místo- LA olympiáda škol 
                                  2. místo- basketbal dívek 
                                  2. místo- plavecká olympiáda škol 
                                  7.-10. místo- volejbal dívek 
                                  1. místo- LA Pohár rozhlasu (dívky starší) 
                                  2. místo- LA Pohár rozhlasu (dívky mladší) 
     
Škol. rok 2001/02 :   Okresní přebory : 

           3. místo- volejbal dívek 
                                   2. místo- LA Pohár rozhlasu  (dívky starší) 

   2.místo- LA čtyřboj (dívky starší) 
                                   4. místo- LA olympiáda škol 



                                   11.místo- plavecká olympiáda škol 
                                      
 Škol. rok 2002/03:   Okresní přebory :                                                                                                            
                                   4.-6. místo- volejbal dívek 

1. místo- plavecká olympiáda škol                                    
   4. místo- florbal  (chlapci)                                                                       

                                   10. místo- LA olympiáda škol                                                                           
                                   16. LA Pohár rozhlasu škol                                                      
                                   1. místo (3 žáci) ,,Běh pro zdraví „                                              
                                   2. místo (2 žáci) ,,Běh pro zdraví „ 
                                   3. místo (1 žák)  ,,Běh pro zdraví „           
 
Škol. rok 2003/04 :   Oblastní přebory : 
   2. místo - hokejbal 5. ročník 
   3. místo - halová kopaná (chlapci 6. – 7. tříd) 
   4. místo - , hokejbal proti drogám  (chlapci 8.-9.tříd) 
                                   Okresní přebory :             

2. místo – plavecká olympiáda škol                                   
                                   1.místo-,, hokejbal proti drogám  (chlapci 8.-9.tříd) 

2. místo-,,hokejbal proti drogám (chlapci 6.-7. tříd) 
                                   1. místo- halová kopaná (chlapci 6.-7. tříd) 
                                   3. místo- florbal (chlapci 8.-9. tříd) 
                                   1. místo (3 žáci) ,,Běh pro zdraví „                                              
                                   2. místo (2 žáci) ,,Běh pro zdraví „ 
                                   3. místo (1 žák)  ,,Běh pro zdraví 
   4. místo - LA škol 1. stupeň 
                                                                                             Mgr. Irena Jindrová  
                            předsedkyně PK Tv 
 
 
Přehled pracovníků od roku 1979 
 
Ředitelé školy: Administrativní a ekonomičtí pracovníci: 
Bohuslav Cháb Blanka Jerhotová 
Pravoslav Němeček Marie Dvořáčková 
 Dana Kvasničková 
Zástupci ředitele školy: Miluše Průchová 
Jana Kvapilová Miroslava Rajská 
František Fuksa Jana Krausová 
Pavel Štroner Olga Hlaváčová 
Stanislava Křivánková  
Dagmar Beniaková Vedoucí školní jídelny: 
Věra Mrázová Jaroslava Řezáčová 
Anna Kubálková Eva Lutzová 
Václava Míková Eva Kalinová 
  
Vedoucí vychovatelky: Školníci a údržbáři 
Maria Trunečková František Trník 
Ivana Břečková Eva Trníková 
 Jiří Beníšek 



Učitelé 1. stupně: 
 
Antonická Anna Kováčová Dana Smotlachová Zdena 
Aubrechtová Markéta Křížová Ludmila Smrčková Hana 
 Kvapilová Jana Soukupová Jitka 
Báťová Vlasta  Soukupová Marie 
Bílá Jana Lipertová Pavlína Sovadinová Marie 
Bočková Jiřina  Svobodová Martina 
Bombalová Zdeňka Machovcová Marie  
Borovková Milena Marková Marta Šimerdová Pavla 
 Matoušková Zdena Šlemendová Ivana 
Cenková Jitka Medunová Hana Špatenková Dana 
Černá Libuše Melounková Libuše Špirochová Věra 
 Míková Václava Štádlíková Iva 
Dědová Vlasta Mörtlová Maria Švecová Jana 
Dvořáková Marie Mrázová Věra  
  Tejkalová Hana 
Fuksa František  Teringlová Marie 
 Netolická Marcela Trnková Dana 
Grubhofferová Hana  Tuková Libuše 
 Pečmanová Jiřina Turecká Věra 
Helebrantová Irena Pevná Ivana Toncar Jiří 
Hladečková Zdena Pchálková Marie Trávníčková Tatiana 
Hošnová Marie Piskačová Alena  
Houfová Vlasta Písařová Eva Uhlířová Květoslava 
 Plíhalová Zuzana  
Chadová Věra Poláčková Jiřina Vančurová Marcela 
Chupíková Jaroslava Protivánková Alena Vitková Ludvika 
  Vobrová Marie 
Jahnová Marie Rezková Hana Vobrová Zdeňka 
Ježek František Rumpíková Alena Vondrková Jarmila 
Junková Lenka Řepová Monika  
 Řežábková Miroslava Wretzlová Dana 
Kalošová Marie   
Klímová Zdeňka 
Kounková Dana 

Skalická Ludmila 
Smažíková Dana 
 

Zvárová Helena 
Židková Miroslava 

  
 

 

   
Učitelé 2. stupně: 
 
Ambler  Daniel Coufalová Marie Fejfarová Blanka 
Ambrožová Marie Cenková Jitka Ferebauerová Eva 
Bartyzalová Jana Černá Libuše Flaišhansová Hana 
Beniaková Dagmar Čtvrtníková Ervína  
Bílý Stanislav  Hercegová Ivona 
Brodcová Marie Davidová Jana Hillová Mária 
Brož Petr  Drábová Alena Hořejší Marie 
Brujová Jaroslava Dušková Jana Holšanová Veronika 
 



Hrdlička Karel 
Hrušková Jana  
Hubená Jarmila 
Hůlková Irena 
Hůlka Václav 
 
Cháb Bohuslav 
 
Jaroš Miroslav 
Jindrová Irena 
 
Kadlecová Jana 
Karešová Jana 
Kittelová Alena 
Kleinbauer Petr 
Kořínková Eva  
Koudelková Věra 
Kopecký Jan  
Kopřiva Jiří 
Kolář Václav 
Kostková Jiřina 
Krchová Lenka 
Krichlová Jitka 
Křivánková Stanislava 
Kříž Jaroslav 
Kubálková Anna 
Kubešová Jana 
 
Lanz Bohumil 
Lepšová Lydie 
Lomská Jana 

Malina Tomáš 
Marcínová Libuše 
Mentlíková Dagmar 
Minářová Dagmar 
Michlová Eva 
Mráčková Helena 
Mrázová Jitka 
Mrázová Květa 
 
Nedbálek Ctirad 
Neumannová Marcela 
Němeček Pravoslav 
Nollová Marie 
Novotná Pavla 
 
Pártlová Růžena 
Pelech Jaroslav 
Petrášová Jana 
Peterka Zdeněk  
Petrová Růžena 
Perná Mája 
Pešková Marie 
Procházková Růžena 
Průšová Simona 
Prokop Michal 
Ptáčková Jana 
 
Roglová Jana 
Řepa Jiří 
 
 

Smrčková Hana 
Soukalová Marie 
Stibůrková Libuše 
Srncová Marie 
Svobodová Vilma 
Svatoň Jiří 
Sýkorová Božena 
Sušerová Hana 
Šafratová Marie 
Šavrdová Alena 
Šimerdová Pavla 
Šmídová Blanka 
Škoda Vladimír 
Štádlík Karel 
Štenglová Bohuslava 
Štroner Pavel 
 
Tschauderová Marie 
Tvrz Jan 
 
Valentová Jitka 
Vančura Roman 
Vondráková Zdeňka 
Volková Dagmar 
Vlčková Jana 
 
Zákoucká Marcela 
Zemková Renata 
Žabová Marcela 

 
Učitelé ZUŠ 
 
Bendl Václav Knotková Anna Strnadová-Kališová Olga 
Bendl Václav ml. Kočárová Zuzana  
Bílek Milan  Šálek Libor 
Bílková Lana Marešová Eliška Škardová Andrea 
Bondarenko Vladimír Matfiaková-Sejutová Renáta Špatná Alena 
 Mejzlík Marcel Študlar Milan 
Gorbyková Alena Míková Václava  
 Mörtlová Maria Tuháček Vlastislav 
Havlíková Jana   
Hrabětová Monika Mráz Lubomír Vačkář Vladimír 
Hůlková Irena Nová Petra Vodičková Hedvika 
 Novák Václav Vohnoutová Zuzana 
Izugrafova Lyudmyla   
 Pečenka Jan  
Klor František Prokop Michal  
 
 



Vychovatelky školní družiny 
 
Brucknerová Naďa Lošková Marie Šestáková Leona 
Břečková Ivana Líkavcová Helena Šimková Pavla 
  Šrámková Edita 
Fojtová Jana Malechová Jana Šťastná Vlasta  
Ficencová Eva Mlčáková  Jana Štefánková Eva 
 Mrázková Hana Šváchová Anna      
Hajná Věra Myslivcová Marie  
Hořejší Anděla  Tauerová Irena        
 Novotná Jaroslava Tesařová Jaroslava  
Ječna Jitka    Nováková Marie Tupá Dana   
 Nucová Stanislava Tondrová Martina 
Kadová Jaroslava  Toušková Marcela 
Kacerovská Hana  Pauková Dagmar Tlačbabová Daniela 
Karpiánusová Jana Pártlová Růženka Trunečková Mária 
Kácalová Jana Pavingerová Helena   
Kounková Dana Petrovská Hana Vališová Jana 
Kořenská Jana Pytlíková Marta Veverková Anna 
Kubatová Jaroslava  Viktůrková Martina 
Kučerová Renata    Řehoutová Růžena   
Kubíčková Jolana  Zuntová Marie 
Krumlová Věra Smetanová Alena   Ženková Dagmar 
Kyryánová Helena Schacherlová Milada  
 Srbená Vlaďka  Wretzlová Dana 
Lexová Alexandra   
 
 
 
Pracovníci školní jídelny 
 
Albrechtová Marie Jaukerová Gabriela Mladenovová Helena 
  Jehlíková Marie Mládková Marie 
Bendíková Marie   Mlejnková Vlasta 
Beránková Soňa Kalinová Eva Mrázová Libuše 
Bícová Hana Klímová Růžena   
Blažková Věra Klojdová Miloslava Nekolová Jana 
  Koblencová Marie Nováková Dana 
Carvová Marie Kovalčíková Emilie Nováková Ludmila 
Cvachová Eliška Kovaříková Věra Novotná Eleonora 
  Kovářová Jaroslava Novotná Ivanka 
Fenclová Hana     
Franková Anna Leštinová Hana Schmidtová Lenka 
  Levá Marta   
Hejlová Lída   Šimánková Jana 
Horáková Alena Matoušková Růžena Šimečková Marie 
Hýsková Marie Metličková Jana   
  Mikolášová Věra Vosejpková Milada 
Jakubíková Marie     



 
Provozní pracovníci   
   
Bártová Jaroslava Komrsková Jitka Somol Milan 
Bedlánová Jitka Košínová Anežka Somolová 
Bednářová Marie Koukalová Marie Sovová Dagmar 
Beranová Jana Králíková Lenka Stanislavová Věra 
Bohucová Růžena Krčmářová Radka Starková Renata 
  Kuchařová Straková Jitka 
Čížková Věra   Sudová 
  Laurová Jarmila Sukdoláková Dana 
Daňková Marie Lišková Svobodová Dana 
Dašková Blažena     
Dejlová Věra Malá Ivana Šeborová Lilly 
Doležal Pavel Maleňáková Jana Šimečková Marie 
Doležalová Dagmar Marhounová Božena Šímová Marie 
Dudová Jaroslava Marková Zlata Škodová Věra 
Dudová Marie Melicharová Josefa Škrletová Marie 
Dvořáková Romana   Šlincová Jana 
  Nosková Markéta Štvánová Vladěna 
Hejdová Novotná Ivana Šujanová Lenka 
Hněvkovská Eva   Švamberková Hana 
Holubová Eva Ovadková Jindra   
Honzová Eva   Talířová 
Hybrantová Hana Paříková Květa Toušková Leopoldina 
Hybrantová Hana Peřková Ludmila Trnková Dana 
  Pilátová Milada Trpáková Marie 
Jakubšová Eva Plánská Hana Turcovský Štěfan 
Janurová Svatava Postlová Dana   
Jaukerová Gabriela Povolná Šárka Valentová Anna 
  Prokešová Alena Valentová Jaroslava 
Kadlecová Alena Prokešová Dagmar Vaňousová Ilona 
Kajerová Jitka   Vejražková Naděžda 
KalvasováDrahomíra Retáková Barbora Veselá Milena 
Kandlová Rodová Milena Vlk Jiří 
Kataková Barbora   Vlková Věra 
Klimešová Jaroslava Řežnílková Květoslava   
Klímová Irena   Zabilková Marta 
Klímová Marie Schneiderová Blažena Zelenková Vlasta  
Kneislová Marie Schuckerová Jaroslava Zítková Jana 
Kolesáková Kamila Smržová Anna Zuntová Alena 
 



 
Přehled absolventů v letech 1999 – 2004 

Školní rok 1999/2000 
 

Třída IX.A – třídní učitel Mgr. Dagmar Mentlíková 
Hana Bínová,Iveta Blažková, Monika Boudalová,Andrea Drbohlavová, Petra   
Hošinská, Jitka Janoušková, Zuzana Kupková, Jan Lapka, Michaela Laurincová, 
Lucie Němcová, Iveta Novotná, Petra Paťhová, Kateřina Pechová, Sabina Petrová, 
Šárka Petrovková, Jan Polák, Jan Průcha, Lenka Vojtová 

 
Třída IX.B -  třídní učitel Mgr. Jana Davidová 
 Jan Cimler, Tomáš Červený, Iva Děkanová, Zdeňka Dubská, Tomáš Chroustovský,  
 Marta Jindrová, Jana Klorová, Jiří Kolda, Jindra Kopečná, Jana Korešová, Jan   
 Kratochvíl, Licie Simotová, Iveta Sladká, Zuzana Sompeková, Vendula Šoukalová, 
 Martin Šplíchal, Jana Vortelová, Lenka Všetečková 
 
Třída IX.C – třídní učitel Mgr. Ervína Čtvrtníková 
 Aneta Bartáková, Martin Blažek, Nikola Borovičková, Petr Bravenec, Michal Brom, 
 Michal Bryol, Veronika Cvrčková, Michaela Čejková, Sandra Divišová, Karel Fiala,  
 Jiří Had, Klára Hornátová, Jakub Kolda, Pavla Kubná, Petr Kučera, Jan Laštovka, 
 David Mikeš, Vladimír Nývlt, Irena Pártlová, Jana Plemlová, Barbora Rýznarová,  
 Dagmar Valentová, Lucie Vavrušková, Barbora Vizingrová, Petr Wagner, Eva                                   
 Weberová 
 
Třída IX.D – třídní učitel Mgr. Bohuslava Štenglová 
 Petra Fixová, Erika Hatalová, Ondřej Janouch, Petra Kadlecová, Jiří Kalina, Michal  
 Kropáček, Jiří Krystek, Martin Kubeš, Miroslav Levý, Lenka Lysinová, Lenka 
 Mandátová, Martin Mlčák, Veronika Murínová, Jakub Novák, Lucie Nováková, Lenka 
 Novotná, Petr Pelikán, Jan Pražák, Kristýna Selicharová, Petra Slamková, Pavel  
 Stolbenko, Jaroslav Syrovátka, Veronika Šedivá, Libor Šíma, Jana Šimánková, 
 Lenka Šímová, Michaela Šindelářová, Alena Škrletová, Pavel Štembera, Petra 
 Vebrová 
 
Třída IX.E – třídní učitel Mgr. Jana Roglová 
 Tereza Černá, Zuzana Černá, Pavla Dandová, Martin Dub,  Miroslav Dušátko,  
 Přemysl Dvořák, Jiřina Greinerová, Jaroslav Hanus, Jiří Heller, Karolína Hirschová, 
 Ondřej Holeček, Lenka Holková, Roman Honza, Ivana Hopfingerová, Danuše Horká, 
 Michal Hrdlička, Licie Jakschová, Veronika Jakschová, Hana Jirková, Jaroslav Novák,  
 Jan Přibyl, Ivo Štěpán, Martin Štěpánek, Václav Vojta, Jana Žamberská 
 
Třída IX.F – třídní učitel Mgr. Michal Prokop 
 Monika Bartůňková, Martin Buřič, Tomáš Ciml, Tomáš Domin, Adolf Grohman, 
 Lucie Hušková, Petra Jonášová, Lucie Klimešová, Andrea Klofáčová, Petr Klouda, 
 Stanislav Komarov, Karel Krauskopf, Alena Mrkvičková, Jan Navrátil, Lucie 
 Parkmanová, Miroslava Peroutková, Romana Píchová, Kristýna Postlová, Monika 
 Rennerová, Aneta Staňková, Vlasta Véghová, Jan Vrba 
  



 

Školní rok  2000/2001 
 

Třída IX.A – třídní učitel Mgr. Marie Nollová 
 Martin Antoš, Kateřina Berná, Jindřich Brodský, Kateřina Cermanová, Helena  
 Hebíková, Veronika Kabeláčová, Martin Kuliš, Lukáš Kůrka, Eliška Lapková, 
 Jan Louda, Lenka Mejzlíková, Jaroslav Pavlas, Lenka Rzeszutková, Lucie  
 Skastrová, Tereza Simotová, Václav Smola, Markéta Šebestová, Jaroslava Štojdlová, 
 Miloš Trégl, Dana Vařilová, Lenka Vítů, Kristýna Vopelková 
 
Třída IX.B – třídní učitel Mgr. Růžena Petrová 
 Zdeněk Koráb, Michal Krutký, Lukáš Pavelka, Karel Schirmer, Marek Sloup, Radek 
 Smékal, Roman Smékal, Tomáš Sokolík, Petr Stanislav, Martin Steinbauer, Petra  
 Šagátová, Markéta Šimánková, Jana Štěchová, Jana Tenglová, Lucie Tesařová, 
 Tereza Tesařová, Jana Urbanová, Michaela Vithová, Martin Záveský, Tomáš Zwettler 
 
Třída IX.C – třídní učitel Mgr, Alena Drábová 
 Martin Anderle, Jan Bumba, Jan Čížek, Miloš David, Zuzana Foistová, Lenka  
 Gáliková, Klára Havlová, Tomáš Horváth, Jan Klíma, Michal Klíma, Zdeněk Křivský, 
 Alena Kučerová, Martin Lapeš, Kateřina Lišková, Pavel Matěj, Lucie Šeflová, 
 Markéta Švecová, Martin Trník, Lukáš Zavřel  
 
Třída IX.D – třídní učitel Mgr. Jiřina Kostková 
 Romana Cílková, Lucie Lehovcová, Richard Lukáš, Jan Měšťan, Miroslav Mezera, 
 Petr Mikeš, Tomáš Milota, Eva Nováková, Kateřina Nováková, Klára Novotná,  
 František Ondok, Jakub Orgoň, Jakub Petrásek, Tomáš Petrásek, Monika Pomajzlová, 
 Zuzana Roušalová, Barbora Šípová, Petr Tupý, Zuzana Vajglová, Tomáš Vaněček, 
 Michal Visinger, Zbyněk Vlach 
 
Třída IX.E – třídní učitel Mgr. Jaroslava Brujová 
 Martin Bombala, Dimitrij Čupěrka, Martina Grycová, Jaroslava Hanušová, Pavel 
 Heller, Marta Herdová, Martina Hospodárová, Daniel Hošek, Ondřej Hošinský, Lukáš 
 Houlík, Jiřina Hrdličková, Cyril Hubený, Simona Hušková, Jiří Chovan, Šárka 
 Jarolímková, Jan Jíral, Josef Jura, Vojtěch Knyttl, Zuzana Plávková, Miroslav Widner 
 

Školní rok  2001/2002 
 

Třída IX.A – třídní učitel Mgr. Jarmila Hubená 
 Adam Balažovič, Michal Barma, Renata Dřevová, Eva Hájková, Renáta Hanusová, 
 Zdeňka Jirsová, Petr Kaplan, Eliška  Kubíčková, Martina Laštovková, Veronika 
 Michnerová, Tomáš Nikrmajer, Dana Nováčková, Dan Pečenka, Pavel Piacsek, Jan 
 Sedláček, Marek Šrankota, Darina Vejvodová, Lenka Vlachová 
 
Třída IX.B – třídní učitel Mgr. Věra Koudelková 
 Adéla Abrmanová, Petr Boháč, Sabina Cecková, Taťana Havlová, Michaela Indráčko- 
 vá,Miroslav Jalůvka, Věra Janovská, Anna Jiráčková, Vlastimil Jordán, Ladislav 
 Kalina, Andrea Klimešová, Lukáš Klouda, Eva Králíková, Jiří Kříž, Karel Kučera, 
 Tomáš Kučera, Zdeněk Medula, Jakub Mejda, Tomáš Petráň, Lubomír Vetchý 
 



Třída IX.C – třídní učitel Mgr. Marcela Zákoucká 
 Lucie Bromová, Josef Celjak, Radim Čeněk, Lukáš Dvořák, Andrea Fehirová, Martina 
 Fialová, Karel Filip, Tomáš Frýza, Jovan Gasčarov, Daniel Chlaň Petr Jůza, Miluše 
 Krejčová, Jaroslav Nečas, Kateřina Novotná, Jan Pleml, Michal Prágr, Stanislav  
 Scjnelly, Petr Stehlík, Lukáš Štěpánek, Kateřina Vrážková 
 
Třída IX.D – třídní učitel Mgr. Veronika Holšanová 
 Petra Dvořáková, Martin Hrunek, Gabriel Hudeček, Pavlína Janovská, Filip Michalec,  
 Martin Ondok, Magdalena  Plánská, Václav Procházka, Milan Ryglevicz, Veronika 
 Smudková, Adéla Staňková, František Stejskal, Zuzana Šimonová, Josef  Škrleta, 
 František Štolba, Josef Šulda, Pavel Tácha, Miroslav Tupý, Kristýna Vachová, 
 Karel Veselý, Kateřina Winklerová, Michal Zunt 
 
Třída IX.E – třídní učitel Mgr. Petr Kleinbauer 
 Natálie Brožovská, Jana Bumbová, Jakub Egner, Daniel Glomba, Lukáš Haman,  
 Michal Horák, Světlana Hospodárová, Miroslav Krejčí, Pavel Rein, Jiřina Rykalová,  
 Johanka Stejskalová, Josef Stiskala, Pavel Strádal, Michal Stýblo, Jan Tůma, Veronika 
 Vlková, Veronika Zikešová 
 
Třída IX.F – třídní  učitel  Mgr. Alena Drábová 
 Denisa Borovičková, Zuzana Brávková, Zuzana Burešová, Ladislav Čížek, Eva 
 Havlíčková, Michaela Johnová, Petr Koch, Milan líbal, Martina Lišková, Lucie 
 Peštová, Renata Petrovková, Hana Postránecká, Lukáš Reithmayer, Martina Svobodo- 
 vá, Roman Štrob, Jana Ťoupková, Eliška Vlašicová 

Školní rok  2002/2003 
 

Třída IX.A – třídní učitel Mgr. Alena Kittelová 
 Nina Balažovičová, Sandra Fellerová, Jakub Fodora, Ladislav Kadlec, Lucie Kalinová, 
 Jan Kavka, Adéla Konrádová, Lenka Kotrbová, Vít Kratochvíl, Marie Maňáková, 
 František Mlčák, Petr Pazderka, Martin Pech, Terézia Říhová, Daniel Stach, Richard  
 Svoboda, Jiří Šilha, Ondřej  Švík, Petra Toncarová, Michal Trapek 
 
Třída IX.B – třídní učitel Mgr. Jaroslav Pelech 
 Kateřina Antošová, Petr Babka, Radek Bakalář, Barbora Beránková, Marie Dvořá- 
 ková, František Frolík, Ondřej Gajan, Martin Gálik, Lucie Hanzlíková, Michal 
 Havlíček, Jakub Hlaváč, Tomáš Kocifaj, Jakub Kohoutek, Vojtěch Kroupa,Martin 
 Kuba, Michal Kučera, Alexandr Molnár, Tomáš Novák, Tomáš Pernica, Daniel 
 Štěpánek, Ondřej Vlášek 
 
Třída IX.C – třídní učitel Mgr. Irena Jindrová 
 Jiří Beneš, Dana Dvořáková, Kateřina Havlová, Petr Hubený, Nikola Kalová, Mirosla- 
 va Kornerová, Zdeňka Kornerová, David Novák, Robin Novotný, Petr Nový, Michal 
 Oktábec, Jan Pavlík, Petr Plávek, Jan Pončík, Lukáš Prajer, Radek Pravda, Martin 
 Přibyl, Tereza Rosolová, David Rýznar, Lukáš Schmidt, Tomáš Smudek, Aleš Stluka, 
 Jana Šlincová, Kristýna  Švehlová, Eliška Vodičková 
 
Třída IX.D – třídní učitel  Mgr. Marie Srncová 
 Miroslava Bicková, Lenka Chromá, Zdeněk Jiráček, Martin Kušnir, Michal Lukeš,  
 Ondřej Macků, Michal Mrkáček, Petr Nepraš,Jiří Novák, Jan Pich, Markéta Pomijová, 
 Eva Rzeszutková, Pavel Sebera, Sandra Seidlová, Ondřej Svoboda, Veronika Šťastná, 



 Petra Štolbová, Michaela Vaněčková, Pavla Varechová, Václav Vincík, Martin Vogl, 
 Petr Vondruška, Monika Wernerová 
 
Třída IX.E – třídní učitel Mgr. Jarmila Hubená 
 Pavla Bombalová, Eliška Cuřínová, Jan Chaloupka, Sandra Klabouchová, Šárka 
 Kulasová, Martina Linhartová, Petra Lískovcová, Petra Mlezivová, Monika Nikrmaje- 
 rová, Barbara Palčisková, Petra Pišanová, Martina Pohorská, Karolína Průchová, Re- 
 nata Stehlíková, Tereza Vačkářová, Monika Vlachová, Jakub Vondrka  

Školní rok  2003/2004 
 

Třída IX.A – třídní učitel Mgr. Ervína Čtvrtníková 
 Jan Beran, Darina Bílková, Jiří Brabec, Martin Bublík, Michal Bureš, Klára Červená, 
 Lenka Doležalová,Jiří Dušák, PAvel Dvořák, Tereza Filišteinová, Kamila Gramanová, 
 Adam Hanzlík, Marie Hopfingerová, Milan Hornát, Markéta Chromá, Petr Kubný, 
 Tereza  Němečková, Barbora Šicnerová, Petr Zubák 
 
Třída IX.B – třídní učitel Mgr. Mrázová Květuše 
 
 Aleš Houlík, Petra Janovská, Viktor Jura, Michal Kabeláč, Robert Kala, Lucie Klofá- 
 čová, Barbora Konečná, Libuše Kopačková, František Koreš, Andrea Koubková,, 
 Alois Kovařík, Michal Kovařík, Michal Krasňan, Petra Kubaláková, Aneta Kubátová, 
 Michal Kubík, Veronika Loudová, Daniel Ludačka, Radek Ludačka, Ondřej Macho,  
 Pavla Marková, Lucie Matuschková, Jakub Michalec, Michal Šídlo,Jiří Šulista 
 
Třída IX.C -  třídní učitel Mgr. Marie Pešková 
 Jan Doškář, Štěpán Hrubý, Karel Mazalovský, Kamila Mišovičová, Michaela Moudrá, 
 David Nerad, Petr Nováček, Matěj Orgoň, Jitka Pavelková, Petr Piacsek,Filip Růžička, 
 Jan Rytina, Zdeněk Řídel, Lenka Řídelová, Tomáš Sepp, Jiřina Somolová,Kateřina 
 Šíšová, Jana Valentová, David Vobr, Radek Zunt 
 
Třída IX.D – třídní učitel Mgr. Marie Coufalová 
 Jana Bílková, Denisa Bodnárová, Simona Bubenčíková,Zuzana Chmelová, Tereza 
 Chmelová, Tomáš Mácha, Vít Rada, David Roušal, Robert Stifter, Petr Svoboda, 
 René Šebl, Tomáš Šíma, Filip Švec, Veronika Švecová, Jakub Tejček, Jana Tlapá- 
 ková, Lukáš Toman, Jaroslava Toušová, Lukáš Trnka, Soňa Tůmová, Pavel  Vajgel, 
 David Visinger, Petra Vodičková, Naděžda Vrchotová 
 
Třída IX.E – třídní učitel Mgr. Vilma Svobodová 
 Iveta Abrmanová, Denisa Divišová, Jiří Fous, Kateřina Francová, Petra Hadačová,  
 Marek Holý, Lenka Hůlková, Anna  Kodríková, Jana Kolářová, Aneta Personová, 
 Veronika Pokorná, Magdaléna Pokorná, Jarmila Smiešková, Radka Stejskalová, 
 Kristýna Stýblová, Lenka Šilhová, Jakub Šimánek, Jana Šrankotová, Pavel Tvrznic- 
 ký, Markéta Vodňanská, Petr Vodrážka, Pavla Vokurková, Martin Zrzaecký, Zdeňka 
 Zubáková 
 
 
 
 
 



Přehled pracovníků školy ve školním roce 2004/2005 
 
Ředitel školy: Administrativní a ekonomičtí pracovníci: 
Pravoslav Němeček Jana Krausová 
 Olga Hlaváčová 
Zástupci ředitele školy:  
Věra Mrázová       - 1. stupeň Vedoucí školní jídelny: 
Anna Kubálková   - 2. stupeň Eva Kalinová 
Václava Míková    - ZUŠ  
 Školníce 
Vedoucí vychovatelka: Eva Trníková 
Ivana Břečková  
 Údržbář 
Výchovný poradce: Jiří Beníšek 
Květuše Mrázová  

 
 
 

Učitelé 1. stupně 
 

Mgr. Aubrechtová Markéta Nš-Tv Mgr. Mrázová Věra Nš-Vv 
Mgr. Báťová Vlasta Nš-Vv Mgr. Pchálková Marie Nš 
Mgr. Bombalová Zdeňka Nš-Tv Mgr. Piskačová Alena Nš-Vv 
Mgr. Dědová Vlasta Nš-Tv Mgr. Písařová Eva Nš-Vv 
Mgr. Hošnová Marie Nš-Vv Mgr. Teringlová Marie Nš-Vv 
Mgr. Houfová Vlasta Nš-Hv Mgr. Uhlířová Květoslava Nš-Vv 
Mgr. Kalošová Marie Nš-Pv Mgr. Vobrová Zdeňka Nš-Tv 
Mgr. Klímová Zdeňka Nš-Hv Mgr. Židková Miroslava Nš-Vv 

Mgr. Křížová Ludmila Nš   
 
 
 

Učitelé 2. stupně: 
 

Mgr. Beniaková Dagmar Čj-Nj Mgr. Mentlíková Dagmar Čj-Nj 
Mgr. Coufalová Marie M-Vv RNDr. Mráčková Helena Př-Aj 
Mgr. Čtvrtníková Ervína Z-Př Mgr. Mrázová Květuše M-Tp 
Mgr. Davidová Jana Čj-Ov Mgr. Němeček Pravoslav M-F 
Mgr. Drábová Alena Ch-Př Mgr. Nollová Marie Čj-D 
Mgr. Dušková Jana Nj-Rj-Aj Mgr. Pelech Jaroslav M-F 
Mgr. Flaišhansová Hana Nš-Aj Mgr. Pešková Marie Př-Pč 
Mgr. Hubená Jarmila Čj-D Mgr. Petrová Růžena D-Ov 
Mgr. Jindrová Irena M-Tv Mgr. Prokop Michal Čj-Hv 
Mgr. Kittelová Alena Čj-Vv Mgr. Roglová Jana M-F 
Mgr. Kleinbauer Petr F-Tp Mgr. Svobodová Vilma Čj-Nj 
Mgr. Kopřiva Jiří Vt Mgr. Škoda Vladimír Nš-Tv 
Mgr. Kostková Jiřina M-Vv Mgr. Štenglová Bohuslava Ch-Př 
Mgr. Koudelková Věra Z-Nj Mgr. Vlčková Jana Z-Tv 
Mgr.  Kubálková Anna Př-Pv    

 
 
 



Učitelé  ZUŠ: 
 
 Bendl Václav housle, zobcová flétna 
 Bílek Milan keyboard, bicí 
 Bílková Lana housle, kytara 
 Bondarenko Vladimír klavír 
Mgr. Hůlková Irena literárně-dramatický obor, hudební nauka 
 Izugrafova Lyudmyla korepetice 
Mgr. Knotková Anna sólový zpěv, komorní zpěv, Canzonetta 
 Kočárová Zuzana sólový zpěv, zob. flétna, příčná flétna, klarinet 
MgA. Marešová Eliška klavír 
 Matfiaková-Sejutová Renáta zobcová flétna, příčná flétna 
Mgr. Míková Václava sborový zpěv, Da Capo, hudební nauka 
Mgr. Mörtlová Maria sborový zpěv, hudební nauka 
Mgr. Nová Petra Canzonetta 
 Pečenka Jan keyboard, bicí 
Mgr. Prokop Michal hudební nauka 
Mgr. Strnadová-Kališová Olga sólový zpěv, korepetice 
 Šálek Libor zobcová flétna, trubka 
Mgr. Špatná Alena klavír, korepetice 
 Študlar Milan klarinet, saxofon 
 Tuháček Vlastislav housle, zobcová flétna 
 Vodičková Hedvika sólový zpěv 
 

 
 

   Pedagogičtí pracovníci ZŠ 



 
                                           
                                                                                                                                       Učitelé ZUŠ 

 

 
 

                                                                                                       Pracovnice školní jídelny 



 
 
 
 
 
 
1.A  -  třídní učitel:  Mgr. Houfová Vlasta 
 

Bakalářová Adéla 
Bartsch Jakub 
Bílá  Nikola 
Brabcová Simona 
Čermák David 
Dubský František 
Filip  Tomáš 
Formánek Zdeněk 
Humpál Dominik 

Chánová Kateřina 
Kálal  Miroslav 
Marek  Petr 
Slunečko David 
Stavraki Arsenij Ihor 
Šestauber Jan 
Týra  Jan 
Vogeltanzová Alexandra 
Weigelová Zuzana 



 
 
 
 
 
 
1.B  -  třídní učitel:  Mgr Bombalová Zdeňka 
 
Davidová Lucie    
Hněvsa Filip 
Janda  Vojtěch 
Janoch  Karel 
Kaislerová Nikola 
Klíma  Denis 
Kmoníček Ladislav 
Knoppová Denisa 
Kováčová Klára 
Krotká  Kateřina 

Křížová Zuzana 
Kučera  Karel 
Kúmmelová Anna 
Malý  Marek 
Pešek  Jakub 
Růžička Miroslav 
Tvrdík  Jakub 
Valentová Michaela 
Veselý  Daniel 



 
 
 
 
 
 
1.C -  třídní učitel:  Mgr  Teringlová Marie 
 
Dubský Václav 
Leština  Jakub 
Novotná Vendula 
Petrželová Kristina 
Radostová Kateřina 
Rešl  Martin 
Stehlík  Roman 
Švejda  Jiří 
Talíř  Milan 

Troup  Tomáš 
Václavík Petr 
Václavík Václav 
Václavíková Jana 
Vanišová Michaela 
Vlnieška Erik 
Vondřejc Roman 
Wiltschová Veronika 
Zhyhala Valeryia 



 
 
 
 
 
 
2.A  -  třídní učitel:  Mgr. Dědová Vlasta 
 
Cenek  David 
Částová Natálie 
Dušek  Patrik 
Dušek  Josef 
Dvořáčková Renata 
Fiala  Jan 
Hajtingr Robin 
Jiráková Kateřina 
Kaloušová Michaela 
Kovářová Jana 
Pícha  Patrik 
Potůček Marek 
Školová Kateřina 
Škvařil  David 
Štěrbová Pavlína 

Votánek Jiří 
Wohlgemuth Petr 
Žamberská Nikola 
Anderlová Lucie 
Bittner  Radovan 
Činátlová Martina 
Fous  Michal 
Hausnerová Katrin 
Hronková Karolína 
Melichárková Markéta 
Pečinková Tereza 
Polančík Viktor 
Pranevská Karolína 
Prokešová Veronika 
Zatloukalová Lucie-Anna 



 
 
 
 
 
 
2.B  -  třídní učitel:  Mgr. Pchálková Marie 
 
Bergerová Drahoslava 
Bergerová Michaela 
Bíca  Martin 
Černochová Karolína 
Dillinger Martin 
Erbenová Lucie 
Hálová  Michaela 
Havlíček Radim 
Hejníček Lukáš 
Holátová Zuzana 
Hospodářská Aneta 
Janov  Tomáš 
Jášová  Eliška 
Jirásko  Jakub 

Kalíšek Luboš 
Konrád René 
Koudelková Michaela 
Leština  Jan 
Morongová Lenka 
Ptáková Klára 
Ryska  Dominik 
Složil  Milan 
Švejdová Kateřina 
Timko  Jan 
Trpáková Denisa 
Turko  Jakub 
Vítek  Petr

 



 
 
 
 
 
 
3.A  -  třídní učitel:  Mgr. Vobrová Zdeňka 
 
Adamová Šárka 
Daňková Kateřina 
David  Tomáš 
Dejčmar Dominik 
Eliášová Kristýna 
Filištein Pavel 
Fenclová Noemi 
Herda  Lukáš 
Hrdličková Kateřina 
Chán  Petr 

Kocmoudová Lenka 
Kočár  Ladislav 
Král  Kristián 
Němcová Natálie 
Pešková Kateřina 
Samcová Jana 
Šulková Ivana 
Štěpán  Jakub 
Vodáková Petra 
Volf  Petr 

 



 
 
 
 
 
 
3.B  -  třídní učitel:  Mgr. Křížová Ludmila 
 
Bicková Petra 
Cempírková Tereza 
Filip  Martin 
Franková Ingrid 
Hanzalíková Lucie 
Horká  Diana 
Horňáčková Kristýna 
Hůlka  Petr 
Klímová Kristýna 
Kolouchová Ludmila 

Koubek Michal 
Kříž  Václav 
Mareš  Filip 
Prokop  Karel 
Pourová Karolína 
Škardová Tereza 
Tříska  Tomáš 
Túrková Kateřina 
Vrážek  Martin 
Zikešová Karolína 



 
 
 
 
 
 
3.C  -  třídní učitel:  Mgr. Klímová Zdeňka 
 
Bernardová    Kristýna 
Coufalíková    Klára 
Coufalová    Kateřina 
Formánková    Hana 
Hamzičová    Hana 
Kroutlová    Eliška 
Pečinková    Kateřina 
Ritter     Dominik 
Rosenbergrová   Pavlína 
Rytinová    Markéta 

Šach     Daniel 
Škvařilová    Kristýna 
Štěchová    Michaela 
Štrob     Michal 
Vacula     Jaroslav 
Vlášek     Tomáš 
Vojtíšek    Jakub 
Volf     Petr 
Zajíčková    Lenka 
Zevlová    Kristýna

 



 
 
 
 
 
 
4.A  -  třídní učitel:  Mgr. Židková Miroslava 
 
Brynychová Petra 
Cízlová Kateřina 
Doležal Jiří 
Douda  Tomáš 
Felix  Martin 
Hajovský Josef 
Kovandová Klára 
Kubešová Tereza 
Kubíčková Martina 
Kuchtová Tereza 
Mach  Jaroslav 
Macháčková Hana 
Malá  Nikola 
Martínková Nikola 
Nedvědová Jana 

Prajerová Zuzana 
Pongrácz Martin 
Samohejlová Klára 
Sikorová Lucie 
Slunečková Ráchel 
Skříšovský Emil 
Šímová Nikola 
Špačková Karolína 
Štrobl  Michal 
Tejmlová Andrea 
Tibitanzl Jakub 
Tomková Vlaďka 
Veselá  Michaela 
Wohlgemuth Martin 



 
 
 
 
 
 
4.B  -  třídní učitel:  Mgr. Piskačová Alena 
 
Kavka  Vojtěch 
Kraus  Nikola 
Kříž  Martin 
Lavička Tomáš 
Mareček Martin 
Medula Erik 
Neradová Andrea 
Pánková Tereza 
Pečenka Jan 
Pinterová Linda 
Plojharová Martina 

Pokorná Štěpánka 
Procházka Miroslav 
Rada  Daniel 
Soukupová Michaela 
Soušek  Jan 
Tůma  Zdeněk 
Turek  Filip 
Turin  Daniel 
Vaňousová Marcela 
Zíková  Kristýna 
Žíla  Jiří 

 
Na snímku  zastupuje třídní učitelku  Mgr. Markéta Aubrechtová



 
 
 
 
 
 
4.C -  třídní učitel:  Mgr. Uhlířová Květoslava 
 
Auerová Veronika 
Bílá  Šárka 
Bušák  Ondřej 
Čerklová Klára 
Červinka Adolf 
Feller  Dominik 
Hejlek  Milan 
Hronek Michal 
Irra  David 
Jabůrek Ondřej 
Jakeš  Jakub 
Jandová Markét 

Kaisler  Josef 
Klímová Kamila 
Koubková Klára 
Kubelová Barbora 
Malíková Denisa 
Mojžíšová Denisa 
Pešek  Martin 
Schafferhans Milan 
Tschauderová Anna 
Válek  Lukáš 
Vítovec Michal

 



 
 
 
 
 
 
5.A -  třídní učitel:  Mgr. Písařová Eva 
 
Bártů     Antonín 
Bendík     David 
Bendík     Václav 
Bubenčíková     Monika 
Dudková    Iveta 
Fošenbauerová  Dita 
Humpál    František 
Chovancová    Karolína 
Janochová    Růžena 
Kovářová    Lucie 
Kratochvílová    Inka 
Kučera     Vít 
Lhottková    Gabriela 
Morong    Petr 
Mrvka     Lukáš 

Nebor     Lukáš 
Nováková    Markéta 
Patočka    Pavel 
Postlová    Karolína 
Pták     Jan 
Puffer     Dominik 
Ryska     Zbyněk 
Šicnerová    Veronika 
Šímová    Nicole 
Váchal     Jiří 
Vítovec    Jiří 
Virkovská    Nicol 
Všetečka    Jiří 
Weisfeitová    Andrea 



 
 
 
 
 
 
5.B -  třídní učitel:  Mgr. Báťová Vlasta 
 
Bártová Markéta 
Burzalová Táňa 
Dillingerová Hana 
Dillingerová Lenka 
Habartová Adéla 
Chadtová Kateřina 
Chalupská Kristýnka 
Izugrafov Svjatoslav 
Janovská Tereza 
Jirásková Tereza 
Knoppová Patricie 
Leitgebová Lucie 

Machová Lenka 
Marková Andrea 
Říhová  Eliška 
Říhová  Lenka 
Říhová  Barbora 
Sezemská Stephanie 
Staněk  Jan 
Šimková Veronika 
Šoberová Veronika 
Tollingerová Kateřina 
Vlašicová Tereza 
Zatloukalová Zuzana 



 
 
 
 
 
 
5.C -  třídní učitel:  Mgr. Kalošová Marie 
 
Čížek  Petr 
Dedková Eva 
Hejbalová Zuzana 
Hněvsová Michaela 
Holotová Lucie 
Houška Stanislav 
Kadlec  Marcel 
Kostihová Věra 
Košíček Jakub 
Králová Aneta 
Kučera  Tomáš 
Lukáš  David 
Němcová Nikol 

Oktábcová Denisa 
Proschlová Anna 
Průdková Lucie 
Přibylová Blanka 
Smolík  Michal 
Šídlo  Patrik 
Šnorek  Jan 
Trnková Vendula 
Tučková Klára 
Vernerová Denisa 
Votočková Denisa 
Zajíček Daniel 



 
 
 
 
 
 
6.A -  třídní učitel:  Mgr. Pelech Jaroslav 
 
Bydžovský Matěj 
Dejčmar Zdeněk 
Fousová Dominika 
Hrdličková Martina 
Jägerová Lenka 
Kalistová Daniela 
Kočárová Zuzana 
Kojetínová Nela 
Kováčová Veronika 
Kovandová Veronika 
Lhottka Tomáš 
Machová Romana 
Nováková Kateřina 

Novotný Filip 
Novotný Patrik 
Peštová Adéla 
Popelová Marcela 
Randus Petr 
Špačková Kristýna 
Šulková Nikola 
Štrobová Lucie 
Štýfalová Kateřina 
Vanišová Hana 
Vlachová Alena 
Voglová Eva 
Zezulková Dana

 



 
 
 
 
 
 
6.B -  třídní učitel:  Mgr. Drábová Alena 
 
Albert  Tomáš 
Andreas David 
Beránek Tomáš 
Fencl  Martin 
Frcal  Daniel 
Fuka  Hynek 
Gasčarov Patrik 
Hanzlík Vojtěch 
Havlíková Veronika 
Hromada Jan 
Jůza  Tomáš 
Klíma  Tomáš 

Komrska Lukáš 
Koubek Tomáš 
Křížová Hana 
Křížová Kateřina 
Matušková Nikola 
Melicharová Dagmar 
Mušková Simona 
Nová  Kateřina 
Průcha  Michal 
Studenovský Petr 
Virkovská Lucie 



 
 
 
 
 
 
6.C -  třídní učitel:  Mgr. Svobodová Vilma 
 
Bělohlav Jiří 
Bezděková Linda 
Borovka Tomáš 
Částa  David 
Čermák Jan 
Dlugoš  Milan 
Dubský Martin 
Hornátová Alice 
Hubená Tereza 
Jinderle Petr 
Kroft  Pavel 

Krummer David 
Lacika  Pavel 
Mazanec Tomáš 
Moravčík Marek 
Palečková Michaela 
Potočná Markéta 
Rybičková Veronika 
Švandová Eliška 
Vítovcová Kateřina 
Vrchotová Lucie

 



 
 
 
 
 
 
6.D -  třídní učitel:  Mgr. Pešková Marie 
 
Bartoš  Patrik 
Běhounek Lukáš 
Benešová Lucie 
Bílá  Dita 
Brázda  Pavel 
Cábová Barbora 
Danóczy Marian 
Houšková Eva 
Houšková Jiřina 
Juda  David 
Kaška  František 
Klímová Jana 
Kostihová Petra 

Lískovec Filip 
Luppi  Remo 
Peyrková Lenka 
Suda  Vojtěch 
Sůva  Petr 
Šimek  Martin 
Tácha  Matěj 
Tibitanzl Martin 
Trnka  Filip 
Valentová Karolína 
Vidláková Eva 
Walda  Milan 



 
 
 
 
 
 
7.A -  třídní učitel:  Mgr. Kleinbauer Petr 
 
Bezděka Tomáš 
Bořil  Jiří 
Božovský Jiří 
Brabcová Eliška 
Dvořáková Kristýna 
Hájková Hana 
Hejníček Petr 
Horňáček Ondřej 
Horníková Eva 
Chaloupková Renáta 
Chovan Lukáš 
Jindrová Petra 

Kalina  Pavel 
Kočerová Nikola 
Králová Dominika 
Kraus  Kamil 
Legát  Tomáš 
Martan  Aleš 
Novotný Tomáš 
Pinterová Nikola 
Šramota Jan 
Vacková Klára 
Vojtek  Otakar 
Zaibl  Miroslav 



 
 
 
 
 
 
7.B  -  třídní učitel:  Mgr. Jindrová Irena 
 
Hrádková Jana 
Melichar Miroslav 
Novotný Miroslav 
Nývlt  Marek 
Patočka Lukáš 
Peřka  Antonín 
Pfeiferová Tereza 
Plojhar  Jiří 
Procházková Petra 
Rada  Václav 
Řezáč  Stanislav 

Sakastr  Vítězslav 
Samohejl Matěj 
Seberová Michaela 
Staňková Vendula 
Stýblová Martina 
Šimek  Michal 
Švecová Renata 
Ťoupková Petra 
Uhlířová Nikola 
Wernerová Petra 
Zahradníková Barbora 



 
 
 
 
 
 
7.C  -  třídní učitel:  Mgr. Kittelová Alena 
 
Bergerová Milena 
Bělehrad Tomáš 
Bezpalcová Petra 
Borovková Veronika 
Brabcová Anna 
Burianová Kateřina 
Černoch František 
Čmejrková Dominika 
Dubská Vlasta 
Dyrčíková Aneta 
Fiala  Petr 
Hadačová Zuzana 
Choutka Jiří 
Jílková  Petra 

Kudrličková Adéla 
Kulhánková Nikola 
Malinová Ivana 
Pokorná Tereza 
Radosta Lukáš 
Šebestová Lucie 
Šedivý  Martin 
Tejčková Barbora 
Toncarová Marie 
Trapek  Filip 
Vaňasová Hana 
Vetrák  Pavel 
Vítková Michaela 
Vybíralová Lucie 



 
 
 
 
 
 
7.D -  třídní učitel:  Mgr. Hubená Jarmila 
 
Barchiniová Kristýna 
Bártová Klára 
Bouška Tomáš 
Čadková Ladislava 
Dřevová Šárka 
Dubský Vladimír 
Fencl  David 
Fošenbauer Filip 
Gajanová Tereza 
Havlíček Michael 
Juřenová Jana 
Karásek Viktor 
Kunešová Simona 
Lohonková Michaela 

Machová    Zuzana 
Maxová    Michaela 
Mundlová    Anna 
Písková    Jana 
Prajerová    Lucie 
Rosenbergová    Lucie 
Slunečko    Daniel 
Smolenová    Štěpánka 
Stluková    Kateřina 
Šagátová    Ivana 
Šindelářová    Kristýna 
Tejmlová    Veronika 
Valachovičová   Michaela 



 
 
 
 
 
 
8.A -  třídní učitel:  Mgr. Štenglová Bohuslava 
 
Adamová Jana 
Babák  Vlastimil 
Bínová  Veronika 
Bubenčíková Libuše 
Ciml  Martin 
Csóková Kateřina 
Cuřínová Barbora 
Čejková Monika 
Černý  Filip 
Dudková Aneta 
Hájek  Pavel 
Hajková Nikola 

Hejna  Jiří 
Holman Michal 
Horalík Petr 
Hornát  Martin 
Jabůrek Roman 
Mácha  Lukáš 
Matějka Roman 
Šebl  Marek 
Vaňas  Milan 
Verner  Miroslav 
Zíková  Veronika 



 
 
 
 
 
 
8.B -  třídní učitel:  Mgr. Nollová Marie 
 
Culková Monika 
Daněk  Tomáš 
Hanzalíková Michaela 
Holková Monika 
Chaloupková Jaroslava 
Janouš  Ivan 
Jílková  Radka 
Kakeš  Norbert 
Klvač  Petr 
Komrska Jiří 
Kostihová Lenka 
Kovařík Jakub 
Kubelová Jana 

Kunová Monika 
Linda  Václav 
Mikeš  Martin 
Mondeková Kristýna 
Muk  Jan 
Nečas  Tomáš 
Seidl  Daniel 
Václavková Lucie 
Váchová Andrea 
Valenta Jaroslav 
Veselský Jiří 
Votočková Nikola 



 
 
 
 
 
 
8.C -  třídní učitel:  Mgr. Kostková Jiřina 
 
Dedek  Vlastimil 
Chadtová Gabriela 
Jirák  Jakub 
Kaňková Lucie 
Mrvková Lucie 
Nechanická Štěpánka 
Nováková Eva 
Nováková Tereza 
Novotný Miroslav 
Parkmanová Michaela 
Peštová Barbora 
Popelová Michaela 

Potůček Tomáš 
Přibyl  Daniel 
Říha  Miroslav 
Říhová  Markéta 
Samohejlová Tereza 
Smolíková Lucie 
Staněk  Václav 
Šich  Pavel 
Štěpánek Libor 
Váchová Andrea 
Vaniš  Milan 
Zeman  František

 



 
 
 
 
 
 
8.D -  třídní učitel:  Mgr. Petrová Růžena 
 
Cenková Veronika 
Coufalík Martin 
Částová Markéta 
Eiblová Veronika 
Frýzová Kristýna 
Gebelt  Roman 
Hanušová Markéta 
Krauskopfová Kateřina 
Kubátová Andrea 
Kučerová Radka 
Lukešová Veronika 

Mareček Michal 
Moravec Lukáš 
Ollé  Josef 
Palčisková Veronika 
Plachý  David 
Pokorný Tomáš 
Svátková Lucie 
Váňa  Radim 
Vařilová Lenka 
Waldová Petra 
Winklerová Michaela 



 
 
 
 
 
 
9.A -  třídní učitel:  Mgr. Mentlíková Dagmar 
 
Bergerová Andrea 
Fojtík  Martin 
Hajný  Lukáš 
Hatalová Marie 
Hnátek  Martin 
Janov  Martin 
Karásek Ondřej 
Klímová Markéta 
Klvač  Vojtěch 
Kováčová Kateřina 
Kroutl  Alexander 
Kuliš  Ondřej 

Máče  Jakub 
Marková Irena 
Mikeš  Michal 
Němečková Lenka 
Pazourková Nela 
Prohnitckaja Alina 
Přibylová Eliška 
Rajská  Martina 
Růžičková Petra 
Šramota Jiří 
Velát  Filip

 



 
 
 
 
 
 
9.B -  třídní učitel:  Mgr. Roglová Jana 
 
Culková Lucie 
Feslová Romana 
Horalík Martin 
Irrová  Michaela 
Jašková Andrea 
Kadlecová Šárka 
Prágr  David 
Rusfel  Tomáš 
Rusfelová Jana 
Soukupová Kateřina 
Staňková Pavla 
Stavraki Oryna 
Stierandová Nikola 

Šafářová Lenka 
Šeflová Eliška 
Ševčík  Radek 
Šimeček Pavel 
Štrunc  Miroslav 
Štýfalová Michaela 
Tácha  Jan 
Vach  Pavel 
Valachovič Tibor 
Vondrášek Josef 
Vrbová Iveta 
Zídková Karolína

 



 
 
 
 
 
 
9.C -  třídní učitel:  Mgr. Davidová Jana 
 
Babáková Michaela 
Bártová Aneta 
Dušek  Pavel 
Fiala  Tomáš 
Hudečková Martina 
Johnová Petra 
Leitgebová Monika 
Levá  Lucie 
Nováčková Anna 

Petrenčíková Lucie 
Smola  Radim 
Svobodová Kateřina 
Šimánková Lucie 
Šonka  Miroslav 
Šturma  Pavel 
Švecová Iveta 
Tvrzická Nela 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



      
                                 Zahájení školního roku                                                Zápis do 1. třídy 

      
                                              Práce ve fyzice                                            Práce na 1. stupni 

            

           Sbor Desert Bells z USA v naší škole                                Z činnosti školní družiny  

      
    Na lyžařském kurzu v Krkonoších                            Z práce keramického kroužku 



                              
   Rozloučení se žáky 9. ročníků v aule      Vystoupení pěveckého sboru Da Capo v aule 

        
              Vítězové školní soutěže s cenami     Práce učitelů na šk. vzdělávacím programu 

       
                        Dětský pěvecký sbor Da Capo                         Dětský pěvecký sbor Canzonetta                          

      
                                            Výuka v ZUŠ                        Projekt environmentální výchovy




